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Ata da primeira sessão extraordinária, da quarta sessão legislativa, da décima sexta 

legislatura, exclusiva para primeira discussão e votação do projeto de lei nº 53/2024 – LOA – 

Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2025, realizada no auditório da 

Câmara Municipal, nº 3.520, Centro, Luiz Alves/SC, aos dezoito dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos; sob a presidência do 

vereador Ênio Rochi Júnior, secretariado pelo vereador Jorge Soares da Silva Winter. 

Presentes ainda os seguintes vereadores: Perci Bompani, vice- presidente; Susana Müller 

Campigotto, segunda-secretária; Felipe Brás Luciani; Lucas Schmitt Erbs; Roseli Pereira 

Goedert, Bertolino Bachmann e Teresinha Goedert Bork, a presença do procurador jurídico 

Alexandre Schappo e da estagiária Nailla Cristina Coelho. Dando início aos trabalhos, o 

senhor presidente solicitou que se procedesse a leitura do expediente do dia: Matérias do 

Expediente: Projeto de Lei nº 53/2024 que estima a receita e fixa a despesa para o exercício 

financeiro de 2025. Destino: PL nº 53/2024 à ordem do dia para discussão e votação. Palavra 

livre sobre o expediente do dia: O vereador Felipe Brás Luciani comentou que o projeto em 

pauta vem de acordo com a LDO, já aprovada nesta Casa.  Disse que havia solicitado ao 

Poder Executivo que contemplasse a manutenção da igreja matriz de Luiz Alves e teve 

informações de que esta parceria foi firmada. Tal questão está prevista no projeto em pauta no 

item conservação de patrimônio público, e declarou-se favorável ao projeto. Não havendo 

mais manifestações, o senhor presidente passou à votação: PL nº 53/2024 aprovado por 

unanimidade em primeira discussão e votação. Em seguida, agradeceu a todos pela presença e 

deu por encerrada a presente sessão, a qual lavrei a presente ata que segue assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. 

ÊNIO RONCHI JÚNIOR – PRESIDENTE 

JORGE SOARES DA SILVA WINTER – PRIMEIRO-SECRETÁRIO 

SUSANA MÜLLER CAMPIGOTTO – SEGUNDA-SECRETÁRIA 

 

  


